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ACTA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
MEDIO AMBIENTE. 

 
 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 
Buen día a todas y todos los que nos acompañan a esta Vigésima Sexta Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Medio Ambiente como convocante, e integrantes de la 
Comisión de Servicios Públicos, como coadyuvante la cual se lleva a cabo en el salón  de 
Expresidente, en Palacio Municipal. 
 
A continuación cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, Dr. José de Jesús Cedillo 
Camarena para que pase lista de asistencia. 
 
Secretario Técnico, José de Jesús Cedillo Camarena: 
Muchas gracias Presidenta, como lo indica, buen día para todas y todos: 
 
Por la Comisión de Medio Ambiente: 

 
 
 
 
 
 

Comisión de Servicios Públicos 
 
 
 
 
 
 

Se informa presidenta que la Comisión de Medio Ambiente tiene quórum legal para 
sesionar; en la Comisión de Servicios Públicos no se cuenta con quórum suficiente. 
Es cuánto. 
 
Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 
Muchas gracias, en virtud de no haber quórum por la parte de la Comisión coadyuvante 
de Servicios Públicos se instruye al Secretario Técnico para que en caso de aprobarse 
agote el procedimiento establecido en el artículo 116 del Código de Gobierno Municipal 
de Guadalajara, y lo remita a dicha comisión para que se resuelva como 
normativamente corresponde por lo que existiendo quórum legal en la Comisión 

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco Presente 
Regidora Ana Gabriela Velasco García Presente 
Regidora Cecilia Maribel López Haro    Presente 
Regidor  Fernando Garza Martínez Presente 
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos Presente 

Presidenta Karla Andrea Leonardo Torres Presente 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García Justificante 
Regidor Rafael Barrios Dávila Presente 
Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla Justificante 
Regidor Salvador Hernández Navarro Justificante 
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convocante continuamos con el desahogo de la presente sesión, y en este momento se 
da cuenta de la asistencia de la Regidora Cecilia Maribel López Haro bienvenida. 
 
A esta presidencia nos hicieron llegar los oficios suscritos por los regidores en el que 
informan su inasistencia a esta sesión el Regidor Aldo Alejandro de Anda García, 
Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla y del Regidor Salvador Hernández Navarro.  
 
Por lo que en votación económica se les pregunta a las regidoras y regidor presentes si 
se aprueba la justificación de inasistencia, si están por la afirmativa favor de levantar su 
mano. 
 
Aprobado 
 
En virtud de lo anterior, siendo las 10 horas con 47 minutos del 04 de diciembre de 
2023, y de conformidad con el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara, se declara quórum legal para sesionar y como válidos los acuerdos que se 
tomen en la presente sesión. 
 
Continuando con el Segundo Punto, se instruye al Secretario Técnico para que proceda 
a dar lectura al Orden del Día propuesto para esta sesión: 
 
Secretario Técnico, José de Jesús Cedillo Camarena: 
Como lo indica presidenta: 
 
ORDEN DEL DÍA: 
Punto número uno, lista de asistencia y en su caso declaración de quórum legal. 

Punto número dos, lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

Punto número tres, lectura y en su caso, aprobación del acta de la vigésima quinta 

sesión ordinaria celebrada el pasado 09 de octubre. 

Punto número cuatro, Discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen al 

Turno 195/23 iniciativa presentada por la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, que 

tiene por objeto “la recuperación del espacio público de la unidad deportiva Infonavit El 

Verde, ubicada en las calles Antonio Larrañaga entre Guillermo Aguirre y Javier Santa 

María, en la colonia Huentitán el Alto, del Municipio de Guadalajara” 

Punto número cinco, asuntos varios. 

Punto número seis, clausura. 
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Es cuanto Presidenta. 
 
Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 
Gracias Jesús,  
En votación económica les pregunto a las regidoras y regidor presentes, sí es de 
aprobarse el orden del día propuesto, favor de levantar su mano. 
 
Aprobado. 
 
Para el desahogo del Tercer Punto del Orden del Día, pongo a su consideración la 
aprobación y dispensa de la lectura del acta de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria, 
celebrada el 09 de octubre del año 2023, la cual se les hizo llegar con antelación a cada 
uno de ustedes. 
 
En votación económica se pregunta a las regidoras y regidor presentes, si es de 
aprobarse, los que estén por la afirmativa, favor de levantar su mano. 
 
Aprobado. 
 
Siguiendo con el Cuarto Punto del orden del día, correspondiente al Turno 195/23, 
pongo a su consideración la dispensa de su lectura, lo anterior en virtud de que fue 
previamente circulado, los que estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando 
su mano: 
 
Aprobado. 
 
Se da cuenta de la asistencia de la Regidora Gabriela Velasco y del Regidor Rafael 
Barrios Dávila. 
 
Cedo el uso de la voz al Secretario Técnico para que nos informe sobre el contenido del 
mismo: 
 
Secretario Técnico José de Jesús Cedillo Camarena: 
Como lo indica presidenta, es relativo Turno 195/23 iniciativa que tiene por objeto “la 
recuperación del espacio público de la unidad deportiva Infonavit El Verde, ubicada en 
las calles Antonio Larrañaga entre Guillermo Aguirre y Javier Santa María, en la colonia 
Huentitán el Alto, del Municipio de Guadalajara”, así mismo le informo que se recibieron 
las opiniones técnicas de las dependencias municipales encargadas de su 
implementación, en las que manifestaron la viabilidad de la misma. 
Así mismo le informo presidenta que se hicieron llegar propuestas de la Regidora Karla 
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Andrea Leonardo Torres y los Regidores Tonatiuh Bravo Padilla y Aldo Alejandro de 
Anda García, mismas que fueron incorporadas al cuerpo del dictamen y fueron 
circuladas con anticipación. 
 
Es cuanto presidenta. 
 
Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 
Gracias Jesús, en virtud de lo expuesto por el Secretario Técnico, se somete a aprobación el 
contenido del presente Dictamen del turno 195/23, por lo que en votación económica les 
pregunto si es de aprobarse, los que estén por la afirmativa favor de levantar su mano. 
  
Aprobado. 
 
Se da cuenta del voto a favor por parte de la Comisión de Servicios Públicos la Presidenta 
Karla Andrea Leonardo Torres así como del Regidor Rafael Barrios Dávila. 
 
Agradecemos la asistencia de la Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos Karla 
Andrea Leonardo Torres así como al Regidor Rafael Barrios Dávila y se les invita si es su 
deseo, a continuar en el desahogo de la presente sesión. 
 
Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco: 
Continuamos con el Quinto Punto del Orden del Día, que es Asuntos Varios, alguna 
compañera o compañero, desea tratar algún asunto tratar.  
 
Por lo que no habiendo más asuntos que tratar pasamos al desahogo del Sexto Punto 
del Orden del Día, que es el de clausura de la sesión, y siendo las 10  horas con 50 
minutos del 04 de diciembre de 2023, se declara formalmente clausurada la presente 
sesión. ¡Muchas gracias por su asistencia!  

 
 
 

 
 
 


